
 

 

 
Notulen ALV KNHS Kring West- Brabant  
d.d. vrijdag 6 april 2018  
Aanvang: 20.00 uur, zaal open vanaf 19.30 uur  
  
Aanwezig: La Chapelleruiters, DSV West-Brabant, Oranje Ruiters, PC en LR Rodeo Ruiters 
Rucphen, LR Stephanus Leur, PC Prins Auvergne, PC de Grensuitertjes, RV Nispen, PSV 
Concordia Florebit, PSV Wouw Vooruit, Prins Auvergne, Prins Karel Woensdrecht, PC 
Concordia Florebit, PSV Ons Genoegen, st. Brabantse Ruiterdagen, PC Heerjansruitertjes 
Afwezig: PPC de Sportpaarden, Argonaut, Visdonk  

 
1 Opening en mededelingen 

Michelle Mak opent de vergadering.  
 

2 Presentatie door Jacques van der Harst voorzitter Regio Brabant 
Jacques geeft de stand van zaken weer en geeft inzicht in de cijfers voor wat betreft de 
ledenaantallen, starts etc.     
 

3 Pauze   
 

4 Ingekomen stukken 
Niet van toepassing  
 

5 Notulen najaarsvergadering 
Notulen zijn vastgesteld. 
 

6 Jaarverslag 2017 door de secretaris 
Eva de Jong doet het jaarverslag 2017. 
  

7 Financieel verslag 2017 door de penningmeester 
Guido Aarts laat het financieel jaarverslag 2017 aan de aanwezigen zien.  
Daarnaast geeft Guido Aarts het nieuwe plan omtrent de kringbijdrage weer op het scherm. Hij 
schetst de huidige situatie: kringbijdrage per startpas met een maximum van 10.  We hebben 
twee mogelijk nieuwe situaties: er wordt gekeken naar maximaal 5 startpassen of voor één 
startpas E5,25 en één lidmaatschap E 2,25 (dus voor een startend lid wordt het dan E7,50). 
De twee alternatieven zijn dus:  

1 Op basis van alleen startpassen met een maximum van 5 startpassen per lid. 
2 Op basis van een bijdrage per lid plus een bijdrage voor iedereen die één of meerdere 

startpassen heeft. 
 
 

8 Verklaring kascommissie en kiezen nieuw lid 
Piet Rockx geeft aan dat Guido Aarts alles zeer overzichtelijk en goed weergegeven heeft. 
Alles klopt en de kascommissie geeft goedkeuring.  
Amber Gijzen biedt zich aan als nieuw lid van de kascommissie. We bedanken Carin de Jongh 
voor haar inspanningen.  
 

9 Actie-/ agendapunten 
We willen graag een clinic/clinics organiseren voor de afgevaardigden naar de 
kampioenschappen. Wij vragen om input voor goede instructeurs. Het is bedoeld voor de 
paarden en pony’s, springen en (afdelings)dressuur. 
 



10 DA Mededelingen en mededelingen portefeuillehouders 
jeugd- en ponyzaken: in 2018 wordt ook het diplomarijden weer georganiseerd door de Kring. 
Ook promoten we het rijden van Bixie. 
De selectiewedstrijden zijn bekend gemaakt.  
Regio: aan de verenigingen wordt gevraagd of er interesse is voor de cursus ‘ringmeester’ 
voor de wedstrijden. 
Code rood/oranje: er is een vastgesteld reglement. 
Nieuw uniform selectiesysteem 
Wedstrijden aanvragen via format op site Kring.  
Bijscholing in Halsteren ism het KWPN. Het zal een clinic en een bijscholing zijn. Er wordt 
nader bepaald hoe het vorm gaat krijgen.  
 

11 Rondvraag 
Ons Genoegen:  
Waarom vindt de vergadering op vrijdag plaats? 
Vanwege de beschikbaarheid van de locatie. 
 
LR Prins Auvergne: 
Dressuurproeven afstemmen ivm selecties. 
Dit pakken de da’s dressuur op.  
Kringsite niet up-to-date 
Dit moeten wij beter in de gaten houden als bestuur. 
 
LR Prins Auvergne 
Hoe wordt de ponysport gestimuleerd? 
De stimulering van de pony’s kwam niet helemaal goed uit de verf naar ons idee, dus dit idee 
is tijdelijk in de koelkast gezet. Wij vragen de verenigingen om input. Er kan dan samen 
gekeken worden naar een goed stimuleringsprogramma. 
 
Het advies wordt gegeven aan het kringbestuur om bij de Regio aan te kaarten dat er onvrede 
heerst omtrent de jurybijscholing. Dit wordt beperkt in aantal en locaties. Jury’s moeten verder 
gaan reizen en er zijn maar enkele inschrijfmogelijkheden.  
 
 

12 Sluiting  
22 mei de kalendervergadering in Prinsenbeek bij Ons Genoegen. De vergadering start om 
20.00 uur. 
Wij bedanken de aanwezigen voor hun aandacht.  

 


